

本报从今日起推出评测专题"速度与激情",让我们一起在速度中体验激情

来吧,挑战天下第一S弯

报名电话:0371-67655767



神秘方位:云南宜良原昆宜公路,北纬24度56分,东经103度7分,地处滇、藏、川的高山峡谷之间

绵延历史:相传其历史上溯到汉代,青史闻名的两大 茶马古道之一

险峻地形:7公里68弯,全世界弯道最密集的公路,闻 名遐迩的"天下第一S弯"

你是否早已厌倦了在拥堵的城市中压抑激情,你是否对平坦而乏味的高速公路新鲜不再,你是否拥有高超精湛的车技而苦于无处展现……那就赶快报名参加"别克S弯挑战赛",一起在险峻山路弯道上追寻久违的激情吧!

即日起,打电话报名或前往别克品牌特约销售服务中心以及登录活动官方网站s.buick.

com.cn 报名参加"别克 S 弯挑战赛", 你就有机会亲临被称为"天下第一 S 弯"的云南宜良原昆宜公路, 驾驶别克新一代君威挑战终极 S 弯, 体验别克新君威精准随心的卓越操控性能和酣畅自如的过弯乐趣。

此项为广大"弯道爱好者"提供高难度挑战 机遇的"别克S弯挑战赛"是目前国内规模最大 的弯道驾驶比赛,该活动为期4个月,将于4月 17日在郑州、沈阳和成都三站率先拉开帷幕, 其后将在北京、上海等共20座城市分别展开比 拼,各分站冠军将于7月初齐聚被称为"天下第 一S弯"的云南宜良原昆宜公路参加全国总决 赛。 晚报记者 王美华

长城借"1=2工程" 打响皮卡下乡第一枪

为了让农民消费者尽快享受汽车下乡优惠政策,长城汽车已先人一步,率先举行"长城皮卡1=2 创富加速工程暨长城皮卡汽车下乡启动仪式"。11年的行业销量冠军长城汽车先拔头筹,打响了皮卡下乡第一枪。

长城响应国家政策

汽车业界动态纷纷显示,随着各项汽车消费刺激政策的落实,我国汽车消费的二三级市场也即将全面启动。根据财政部等七部门联合印发的《汽车摩托车下乡实施方案》:到今年年底,农民报废三轮汽车或低速货车并换购轻型载货车,以及购买微型客车,可按换购轻型载货车或微型客车价格的10%给予补贴;单价5万元以上的,每辆定额补贴5000元。同时,对报废三轮汽车每辆定额补贴2000元,报废低速货车每辆定额补贴3000元。

为保证农民消费者能够切实享受汽车下乡优惠政策,长城汽车积极响应这一政策号召,针对不同皮卡车型制定了"下乡价",使消费者购车时能够享受"双重优惠"。该公司市场部的杨建波经理说:"长城汽车是从农村市场起家的,一直重视农村市场。作为11连冠的行业领袖,长城重任在肩。我们早就开始调集人力物力,开展大量有针对性的工作:首先为广大农村消费者专门准备了最适合实际的高品质产品,并进行了大幅度让利,目前下乡皮卡价格最低已经降至4.7万元;同时也已在全国的县城和县级市建立完善售后服务网点,缩小农村市场服务半径,作为行业老大,长城要让农民朋友'买的安心,用的放心'。"

皮卡适合农村市场使用

杨建波还表示,汽车下乡政策的支持,对



于皮卡市场和长城汽车都是一个绝好的机会:农民全家出行出游、参与买卖交易,皮卡都是最理想的选择。农村小批量农副产品很多都是通过皮卡运往城镇,皮卡驾驶室内可乘员5人,完全可以充当高中档轿车的角色,在高速公路行驶轻松达到时速120公里以上,这种特性是微货、微面、轻卡包括轿车都不能替代的。汽车下乡对于扩大内需、推动自主品牌汽车发展都具有重要意义,长城汽车也必将通过不懈的努力,实现帮助农民改善出行条件、切实推动创业致富的目标。

河南首家"东风Honda 绿色特约店"授牌



东风本田汽车有限公司(以下简称东风 Honda)河南首家"东风 Honda 绿色特约店"授牌仪式4月13日在郑州举行,东风 Honda 柳玉春副部长向东风本田汽车港源特约销售服务店榜牌。

据悉,东风 Honda 自成立以来,一直致力于安全、环保、节能先进技术的导入。在环境保护方面,东风 Honda 在"给孩子留下一片蓝天"这一基本理念的指导下,在建设绿色工厂、生产绿色产品、加强绿色采购、构建绿色销售等企业的生产经营全价值链上,一直向着环境友好型和资源节约型的企业方向发展。2008年7月8日,东风Honda"十二万辆乘用车工程建设项目"获得国家相关部门授予的"第二届国家环境友好工程"荣誉称号,为制造业及汽车行业首家获此殊荣企业。

作为东风 Honda 绿色价值链的重要一环销售和服务环节,以遵纪守法、污染预防为基础,逐步开展环境教育活动,以"5S现场管理"、"废物、废气、污水、噪音防治管理"、"应急响应及劳动防护管理"、"资源能源节约管理"、"相关方宣传"为主线,不断提高各特约店的环境管理水平。

自"东风 Honda 绿色特约店"项目启动并在东风 Honda 旗下各特约店推广以来,得到了全国各特约店的积极响应。在已经过去的9个月中,东风本田港源特约销售服务店通过全体人员的共同努力,顺利通过"东风 Honda 绿色特约店"认证,,并于2009年3月20日通过第三方认证获得ISO14001环境管理体系证书,成为东风Honda河南首家绿色特约店。 屈彦飞



霸訊 只选对的,不买贵的

60多万元的品质,40多万元的价格,豪华 SUV—霸锐带给您新的诠释

在当前汽车市场的环境下,高端豪华的汽车价格也高高在上,让人望而却步;想买款便宜的车,却又因配置等种种问题,让人烦恼不已。那么有没有一款真正的性价比高的车呢?笔者走访市场许久,终于从河南起亚普华汽车 4S 店了解到霸锐这款车——整车原装进口,高端的配置,舒适的享受,而又平易近人的价格。怎么!心动了吗?那就带您领略这款车的风采吧。

刚毅的外观,简约的直线,霸气的车身。这就是许多人看到霸锐的第一眼印象。 车身尺寸和内部空间绝佳的融合在一起,4880x1915x1810mm 的车身尺寸也高于同级别车型的平均水平。前脸采用夸张的进气格栅,大面积的镀铬设计再配上一体工气气大灯使这款车更加具有侵略性。在同级别车中它的身材外形如此的出企,跨经土宝对土零货的原常分人为两几点却

的出众、脾怪大家对于霸瓷的感觉久久难以忘却。 车身质朴、尾部设计去掉了夸张的弧形。行李箱门 采用的是上抵式设计、后备胎置于车辆底部。后备箱的 开口宽度有1330mm,提取较宽物品时比较轻松。行李 箱的开口高度达到了1920mm,同时还具有自动吸附 功能、使您对行李更放心。同时行李箱内,内置的干斤 顶工具箱,让你旅途中更加安心。在简单的线条勾勒下 让整车看起来充满张力。帮助车主完成任务才是霸锐 最大的信念。棱角分明前照灯组合与电镀格栅搭配,看 起来低调而不失威严。而配上了粗犷的侧装饰条与宽 大的无凸缘轮毂,诠释出霸锐特有的刚毅与魅力。

不论何种困难的环境,霸锐都能从容应对,正是依靠自身强大的动力系统,证明了自身的价值。38 升 V6 发动机,在发动机转速达到 6000 转和 4400 转时,产生的功率和扭矩分别达到 274ps、369Nm,这样的动力让霸锐傲视所有的同级别 SUV,甚至让更高级别的越野车也感到汗颜。先进的全时四轮驱动系统能根据路面条件和您的驾驶习惯,有针对性地为前后车轮分配动力。但与传统的越野车不同的是,霸锐不但保证越野性能外,还兼顾到了车的舒适性。一方面行驶在平稳路面时,基于后轮的驱动方式,同前轮驱动方



式相比,更加稳定和舒适。霸锐两个Y字型前悬挂,能提供出色的稳定性和侧面的舒适性,而独立的多连接后部悬挂则具有一流的道路操控减震效果,同时能够上下浮动80mm的空气动力悬挂,在享受乘坐舒适的同时,更能感受越野的乐趣。

做工的精细,更注重各户的舒适安全性,一直是起亚秉持的造车理念,而这点在霸锐上得到了更清晰的体现。车门较大的开度,使身材较胖的乘员在上下车时也不会感到吃力。座椅均为真皮材质,做工精细,而且透气性很好。在前门下方设计了警示/照地灯,更大保证了驾驶员在夜间开启车门时的安全性。中控门锁位于驾驶席左侧,只需按锁定键即可锁定其他车门,使用时无需扭动身体,操作方便。 驾驶员侧车门控制区集成了全车门窗、外后视调节控制。驾驶车窗有一触式升降功能,外后

视镜调节按钮位于车窗控制键上方,使用方便。

霸锐的内饰通过使用充满动感的红色照明,为 豪华内饰注入了独特干练的能量,木纹材质的中央控 制台和阶梯式手自一体变速器杆,给人典雅的感觉。

当你走进车内,不会为寻找钥匙而苦恼,一键式按钮帮助您解决所有的启动问题。同时还有驾驶座记忆系统,记忆你的最佳驾驶状态,配合电动倾斜可伸缩方向盘,让霸锐真正的属于你。当你无聊的时候,来点音乐调节一下气氛,霸锐配备了 AUX 和 USB 连接口让音乐与您随行。而独立分区自动调节空调让车内的每个人都享受属于自己的那份舒适。而如倒车雷达、GPS、电动调节及加热功能的后视镜等配置对于霸锐必不可少,而灵活便利的储物空间给车内乘客带来莫大的方便。

对于以越野性著称的 SUV,安全的重要性不言而

喻。而霸锐对于车内人员的保护达到了苛刻的程度。

非承载式车身设计,增加了车的坚固性,而双层坚硬的车体结构及底盘能为乘客提供最大限度的保护。还有6个先进的安全气囊系统。包括两个更安全的缓充气前部安全气囊,让撞击的压力变得更小。帘式和侧面安全气囊配有翻车感应器,能及时预判并启动气囊包住乘客进行保护。对于前排座椅还能选用主动式安全头枕,它在背后受到冲击的时候能和身体一起向前向上移动,防止颈部和头部受伤。先进的角车预警系统让霸锐在任何状态都保持警觉。包括上下坡辅助控制系统(HAC、DBC)、电子稳定控制系统(ESP)等高科技配置,增加了车辆在行驶过程的稳定性。霸锐还获得美国公路交通安全管理局(NHTSA)组织的针对前方和侧面碰撞试验五星安全评测。

题五星女主奸侧。 那么对于这款车大家有了全面的了解。那么有 没有什么服务保障呢?

那是当然,霸锐推出了全面的服务保障计划。 首先在配件供应上,企业为经销商提供了充分的配件供应,并承诺6个月后可以全额收回未使用的配件,这无疑刺激了经销商对霸锐车零配件的采购,更让消费者用车无后顾之忧。其次针对霸锐客户定制了5年不限公里保修的服务,让您的爱车时刻焕发青春活力。同时积极推出"全车系道路救援服务"让您和您的霸锐,无时无刻走到那,都能感受到河南起亚普华为您无微不至的关怀。



地址:花园路开元路交叉口河南汽贸中心园内

电话: 0371—63398778(4S店) 63795166(北环店)66539806(中博店)0379—65525566(洛阳店)